
REDACTIESOMMEN 1

1. Deel het derde deel van 792 door de helft van 264.

2. Een boomgaard is 8 hm lang en 750 m breed.
Hoeveel m is de omtrek van deze boomgaard?

3. Alette, Nita en Charlotte verdelen €22,50.
Nita krijgt fr deel. Hoeveel geld is dat?

4. Het is 9 september.
Drie weken geleden was het ...

5. Een pakje schoolmelk heeft een inhoud van 25 cl.
Hoeveel liter melk zit er in 16 pakjes?

6. Jelle knikkert met Benno op het schoolplein.
Jelle verliest precies de helft van zijn knikkers.
Als ze ermee stoppen heeft hij nog 78 knikkers.
Hoeveel knikkers had Jelle eerst?

7. Bij de groenteman kosten 8 sinaasappels € 2,25.
Sven moet er 24 halen van zíjn vader.
Hoeveel moet hij betalen?

8. De trein uit Rotterdam moet om 13.24 uur in Den Haag
aankomen. Hij arriveert pas om 13.35 uur.
Hoeveel minuten is de trein te laat?

L Opa koopt 500 gram gehakt. Het gehakt kost
€ 0,85 per 100 gram. Hoeveel moet opa betalen?

10. Een abonnement op de 'Top Tien' kost per kwartaal € 3,75.
Een jaarabonnement kost € 14,-
Hoeveel is een jaarabonnement voordeliger?

Aantal sommen goed . . .
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Omcirkel het
goede antwoord

4.7
8.4
c.2
D.8

A. 50m
B. 3100 m
G. 1660 m
D.3000 m

A. €2,25
B. € 2,50
c. €2,75
D. € 1,25

A. 20 augustus
B. 18 augustus
C. 19 augustus
D. 30 september

A. l6liter
8.400 liter
C. 3liter
D. 4liter

A. 39
B. 156
c.234
D. 153

A. € 6,68
B. € g,-

c. € 67,50
D. € 6,75

A. 6 minuten
B. 11 minuten
C. 5 minuten
D. 15 minuten

A. € 5,-
B. € 8,50
c. € 4,25
D.€ 42,50

A. € 10,25
B. € 37,50
c. € 1,-
D. € 0,10


